

電子報（一）

一月底的時候跟六個朋友一起從多倫多開車到蒙特婁玩三天，真的是很遠，大概開了八個小時才到，雖然我們到的時候蒙特婁的氣溫比多倫多來得高，但是因為下雪又下雨的緣故，所以地面整個是直接結冰，不管穿哪牌再止滑的靴子都沒用，只能走得超慢不然真的是會滑倒，這三天我大概差點滑倒了有一百次，不過很幸運的是都沒有真的滑倒。



第一次跟這麼多來自不同國家的人一起出去玩（有義大利、德國、法國、印度人等），過程是蠻好玩的，但也是有遇到一些文化衝擊的部分，像我自己本身是一個通常會事先把旅遊行程都排好，然後會完全照行程走的人（我覺得多數亞洲人可能都是這樣？），希望可以在有限的時間內玩得最有效率，能跑越多景點越好，但是跟歐美國家的人一起出去玩就真的不能抱太大的期望，他們整個很 **FREE**，步調超級慢，一天要在飯店休息個好幾次，吃飯時間都很晚，像晚餐的話大概都是八九點才會吃，可能要花時間適應一下，不過過程是好玩的。



我們去蒙特婁的這幾天剛好遇到當地很盛大的電子音樂派對-IGLOO

FEST，有邀請很多當地很有名的歌手和 DJ 來，現場也有許多攤販跟遊戲攤位，是個很難忘的經驗，如果有機會的話一定要去看看！



蒙特婁的建築跟多倫多還有溫哥華很不一樣，有濃濃的歐洲氛圍，那邊的人都是講法文（加拿大的官方語言是英文跟法文並列），如果你跟他們講英文有些老人家還會不開心，還好這次同行的友人有法國人，所以基本上去餐廳跟景點都是他在溝通！有些有名的餐點像是肉醬薯條 **POUTINE**、燻肉三明治和法式薄餅這些都很名，記得去嚐嚐！

